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Cunoscută fiind importanţa agriculturii ca singura sursă de alimentaţie a omului dar şi ca una din cele mai active şi eficiente practici de îmbunătăţire a mediului înconjurător, se impune ca efortul de reechilibrare a ecosistemelelor agricole să fie realizat de întreaga comunitate umană.


În felul acesta apar idei, concepţii, mişcări, şcoli şi sisteme care elaborează soluţii pentru refacerea şi conservarea ecosistemelor agricole.


Una dintre ele e reprezentată de agricultura ce se desfăşoară în sistem organic, agricultură către care se tinde tot mai mult şi care, pe lângă o conservare foarte bună a însuşirilor solului, dă şi posibilitatea obţinerii de produse sănătoase.


Agricultura organică este agricultura nepoluantă care foloseşte tehnologii de cultură ce nu au efecte negative asupra solului sau plantelor, acea agricultură care renunţă la folosirea pesticidelor, îngraşămintelor şi a altor compuşi chimici.

Obiectivele impuse prin cercetările efectuate pe perioada a trei ani respectiv 2006 – 2008 au fost:

1. Comportarea unor specii de legume la cultura biologică, ecologică

2. Calitatea legumelor obţinute prin cultura biologică

3. Cantitatea respectiv producţia obţinută prin cultura ecologică, aspecte pozitive şi negative

4. Recomandări cu privire la tehnologia de fertilizare ecologică a legumelor.

Toate aceste obiective sunt evaluate la cultura verzei, bulboaselor respectiv cepei şi la cultura rădăcinoaselor respectiv ridichi de lună şi morcovi.

Tehnologia aplicată este cea recomandată la aceste legume testate fară a utiliza fertilizarea cu îngrăşăminte chimice şi pesticide în tratarea terenului şi culturii.


În anul 2006 s-a montat o experienţă de tip bifactorial în care factorul “a“ cultivarul a avut două graduări: Piton F1 şi Musketeer F1 şi factorul “b” doza de îngrăşământ aplicată cu 6 graduări respectiv: 2, 4 şi 6 kg/m2 gunoi de grajd şi 1, 1,5 şi 2 kg/m2 gunoi de păsări. S-au luat ca martori hibrizii Piton şi Musketeer în variante nefertilizate. 

Pentru fiecare hibrid s-au realizat 6 variante, fiecare variantă ocupând cca. 10 m2, suprafaţa totală ocupată de fiecare hibrid fiind de 60 m2. Numărul de plante pe variantă a fost de 66 plante.


În anul 2007 la cultura de ceapă soi Elena şi morcov soi Nantes, experienţa a fost realizată la o fermă particulară din comuna Potlogi, judeţ Dâmboviţa. Pe lotul ales s-au aplicat îngrăşăminte organice: gunoi de grajd şi gunoi de păsări în cantităţi de 4, 6 şi 8 kg/m2 gunoi de grajd semifermentat şi respectiv 2, 3 şi 4 kg/m2 gunoi de păsări uscat, fiecare variantă având o suprafaţă de 10m2.



Ceapa utilizată a fost ceapa soi Elena plantată sub formă de arpagic primăvara (9 martie 2007) cu distanţa între rânduri de 28 cm şi între plante la distanţă de 3,5 cm. Adâncimea de plantare a fost de 4 cm.

Morcovul soi Nantes cu caracteristicile rădăcinilor de formă B, lungime 16-20cm, culoare roşie portocalie. Acesta a fost semănat la 16.03.2007 Plantele au răsărit la  02.04.2007  în condiţii normale.


Pe parcursul perioadei de creştere şi dezvoltare a plantelor cultivate s-au efectuat verificări periodice privind respectarea verigilor tehnologice aplicate respectiv lucrările obligatorii dar şi respectarea acordului privind interzicerea aplicării îngrăşămintelor chimice şi a pesticidelor. 


În anul 2008 experienţa a cuprins cultura ridichiilor de lună soiul Marbela, un soi olandez care se recomandă prin rădăcini rotunde de culoare roşu închis cu aspect comercial deosebit şi care pot determina obţinerea unor producţii ridicate. Schema de fertilizare cuprinde variante cu 2, 3, 4 kg/m2 la variantele 2, 3, 4 şi respectiv gunoi de păsări 1, 1,5, 2 kg/m2 la variantele 5,6 şi 7. Ridichile s-au seamănă direct, epoca de semănat este în martie-aprilie. Datorită temperaturilor ridicate specifice anului 2008 semănatul s-a efectuat în 15 martie 2008. Schema de semănat a fost în benzi cu zone de protecţie la rigole de 7cm. Adâncimea de semănat a fost de 1,5-2cm.


Recoltarea s-a efectuat la 2 sau 3 epoci, specifice fiecărui tip de legumă cultivată astfel încât determinările efectuate să asigure interpretarea corectă a calităţii acestora.


La recoltare s-au efectuat măsurători biometrice care pot caracteriza calitatea şi cantitatea producţiei obţinute.

Analizele efectuate au fost atât analize agochimice privind încărcătura produselor obţinute în nitraţi, fosfor, potasiu dar şi analize privind conţinutul în metale grele. Metodologia de analiză utilizată a fost cea standard acreditată de laboratoarele de analiză existente la noi în ţară respectiv STAS 11581-83 pentru nitraţi, fosforul şi potasiul formele nemetabolizate, s-au determinat prin extracţie cu acid acetic 2% şi dozare colorimetrică pentru nitraţi şi fosfor şi flamfotometrică pentru potasiu. Pentru metale grele acestea s-au determinat prin mineralizare umedă şi dozare la spectrofotometru de absorbţie atomică, iar pesticidele s-au determinat prin metoda HPLC.

Producţia a fost înregistrată şi s-a efectuat interpretarea statistică a acesteia.

Experienţele efectuate la cultura de varză cu îngrăşăminte organice au determinat obţinerea următoarelor rezultate : 

· Determinările morfometrice efectuate în dinamică în cursul vegetaţiei evidenţiază faptul că din punct de vedere al creşterilor vegetative, cel mai bun rezultat s-a înregistrat la varianta V5(fertilizată cu 2 kg g.p./m2) a hibridului Musketeer, care a dat plante cu o creştere mult mai bună decât Piton.

· În ceea ce priveşte diferenţa între variantele îngrăşate cu tipuri diferite de îngrăşăminte, la variantele la care s-a folosit gunoi de păsări se pot observa diferenţe atât în ceea ce priveşte înălţimea de creştere a plantelor cât şi numărul de frunze numărate pe plantă.

· Comparativ cu martorul luat în discuţie şi care nu a beneficiat de îngrăşare, diametrul rozetei, la aceeaşi dată, este net superior ca şi valoare, la variantele îngrăşate, şi în special la cele îngrăşate cu gunoi de păsări. 

· Variantele fertilizate cu gunoi de păsări au asigurat obţinerea unor plante cu diametrul şi greutate semnificativ mari
· Se observă că din variantele studiate, cele mai bune rezultate au fost obţinute la varianta V5, îngrăşată cu 1,5 kg gunoi de păsări/m2.

· Rezultatele de producţie arată că variantele ferilizate cu gunoi de pǎsǎri sunt toate foarte semnificative comparativ cu martorul.

· Între variantele fertilizate cu gunoi de grajd semifermentat, doar varianta fertilizatǎ cu 2 kg gunoi de grajd/m2 a dat rezultate distinct semnificative.
Rezultatele obţinute la cultura de ceapă efectuată în anul 2007 a avut ca rezultat:
Ceapa verde:

· Fertilizarea cu 8 kg/m2 gunoi de grajd şi 3 kg/m2 gunoi de păsări determină creşterea bulbilor şi a frunzelor la ceapa verde;

· Analiza nitraţilor, a fosforului şi potasiului prezintă o acumulare ridicată a celor trei elemente cu o evidentă accentuare la variantele fertilizate cu gunoi de grajd;

· Variantele cu gunoi de păsări au determinat o acumulare ridicată a azotului nitric cu valori ce se înscriu sub această valoare limită de 80ppm.
Ceapa pentru păstrare:

· Cele mai mari diametre s-au înregistrat la variantele fertilizate cu gunoi de grajd;

· Analiza calităţii cepei la faza finală arată că variantele fertilizate cu gunoi de grajd nu au acumulat cantităţi ridicate de nitraţi aceştia cu valori sub limita de 80ppm;  

· Variantele ferilizate cu 3 kg/m2 şi respectiv 4 kg/m2 gunoi de păsări au determinat acumulări mari ale nitraţilor ce depăşesc valoarea limită şi care pot afecta sănătatea consumatorului;
· Analiza formelor totale la ceapă relevă un conţinut normal al acestor elemente;
· Valorile Cu se încadrează între 3,2 şi 4,8 ppm comarativ cu 5,0 ppm limită admisă pentru acest element; 

· La Zn conţinutul legumelor analizate oscilează între 8,7 şi 12,3 ppm comparativ cu limită admisă de 15,0 ppm; 

· Pb şi Cd nu au prezentat conţinuturi detectabile;
· Producţia realizată este foarte seminificativă la variantele fertilizate cu 8 kg/m2 gunoi de grajd, 3 kg/m2 gunoi de păsări şi respective 4 kg/m2 gunoi de păsări.
A doua cultură efectuată în anul 2007 a fost cultura de morcov la care rezultatele au arătat că:
Morcov dimensiune de creion:

· Din rezultatele prezentate se observă că fertilizarea cu gunoi de grajd a favorizat dezvoltarea morcovilor atât în diametru cât şi în lungime depăşind variantele fertilizate cu gunoi de păsări;
· Se poate observa că cele mai mari rădăcini s-au obţinut la variantele V2 şi V3 fertilizate cu respectiv 6 şi 8 kg gunoi de grajd/m2;
· Încă din faza intermediară de recoltare nitraţii s-au acumulat cu intensitate, conţinutul în nitraţi acumulat în rădăcinile de morcov din toate variantele fiind totuşi sub limita maximă admisă pentru consum de 400ppm.

Morcovi faza recoltare:
· lungimea medie a rădăcinilor a depăşit, la toate variantele fertilizate organic, valoarea înregistrată în varianta martor (178,3 mm) cu excepţia variantei 1 fertilizată cu 4 kg gunoi de grajd/m2 (178,1 mm); 

· Lungimea medie cea mai mare a rădăcinilor de morcov  s-a înregistrat în varianta fertilizată cu 8 kg gunoi de grajd/m2( 239,5 mm);
· La toate variantele diametrul mediu la colet al rădăcinilor de morcov a depăşit diametrul mediu al rădăcinilor din varianta martor;
· La recoltarea finală conţinutul în nitraţi din rădăcinile de morcov a crescut prezentând valori cuprinse între 107 ppm (V1 fertilizată cu 4 kg gunoi de grajd/m2) şi 308 ppm (V7 fertilizată cu 4 kg gunoi de păsări/m2), conţinutul de nitraţi a fost tot sub limitele prevăzute de Ordinului nr. 1 din 3 ianuarie 2002 privind conditiile de securitate pentru legume şi fructe proaspete destinate consumului uman de respectiv 400ppm;
· Conţinutul în zahăr (indicator de calitate pentru morcov) a fost putin influenţat de sistemul de fertilizare valorile acestui indicator fiind caracteristici de specie şi variind în limite mici cuprinse între 5,468% (martor) şi 5,843% (V2);
· Conţinutul în vitamina C este scăzut având  variaţii cuprinse între 0,015-0,025 me/100 g material proaspăt. 

· Aciditatea a fost redusă cu variaţii cuprinse între 0,1013% (V6) şi 0,1519% (V2);
· Analiza elementelor potenţial toxice – metalele grele, forme totale la morcov relevă un conţinut care nu depăşeşte limita maximă admisă în metale grele;
· Producţia de morcovi a fost foarte semnificativ influenţată de fertilizarea culturii cu gunoi de grajd 6 şi 8kg/m2.


În anul 2008 s-au efectuat cercetări la cultura de ridichi de lună soi Marbela. Rezultatele obţinute au arătat că:
- Lungimea totală a ridichiilor la recoltarea finală (26.04.2008) arată o uniformitate mai mare apropiate ca valoare, variaţia fiind între 11,93cm şi 13,18cm;

- Diametrul mediu cel mai mic s-a înregistrat la varianta 1 de 2,64cm, variantă fertilizată cu 2kgg.g./m2 iar cel mai mare diametru s-a obţinut la varianta 3, 3,24cm, variantă fertilizată cu 4kg g.g./m2;

 -Greutatea totală a plantelor a crescut la valoarea maximă de 25,646g/plantă la varianta 2 fertilizată cu 3kg g.g./m2; 

- Greutatea ridichiilor (rădăcinilor) a înregistrat cele mai mici valori la varianta 6 fertilizată cu 2kgg.p./m2 iar cele mai bune rezultate ale greutăţii s-au înregistrat la variantele: V5 fertilizată cu 1,5kg g.p./m2, V3 fertilizată cu 4kg g.g./m2 şi V2 fertilizată cu 3kg g.g./m2;

- Nitraţii au avut valori cuprinse între 98 şi 176ppm la prima recoltare iar ulterior acumularea acestora a dus la valori cuprinse între 306,4 şi 432,79ppm. În ambele cazuri acumularea nitraţilor nu a depăşit valoarea limită admisă de Organizaţia Mondială a Sănătăţii  de respectiv 600ppm;

- La ambele recoltări fosforul sub formă de fosfaţi s-a acumulat în valori scăzute sub valoarea minimă de 200ppm valori care pot pune probleme de calitate;

- Acumularea ridicată a potasiului asigură o calitate bună a ridichiilor atât pentru consum cât şi pentru aspectul comercial al acestora;

- Conţinutul de zahăr sub se situează la ambele perioade de analiză sub valoarea de 2,04% prevăzută de tehnologia horticolă dar această caracteristică este determinată şi de soiul de ridichi şi de caracteristicile climatice ale perioadei de cultivare;

- Conţinutul de vitamina C a fost scăzut la prima perioadă de recoltare dar la recoltarea finală se apropie de datele prezentate de tenologie;

- Aciditatea determinată la cele două perioade de recoltare se încadrează sub valoarea limită precizată de literatura de specialitate de 0,13%;

- Analiza formelor totale de metale grele (Cu, Zn, Pb, Cd) la ridichi relevă un conţinut normal al acestor elemente fapt ce ne certifică calitatea bună a acestora pentru consum.
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Noted the importance of agriculture as the only source of nourishment of man but also as one of the most active and effective practices to improve the environment, it requires effort to rebalance the ecosistemelelor agricultural to be conducted throughout the human community. 

Thus it appears ideas, concepts, movements, schools and systems to develop solutions for the restoration and conservation of agricultural ecosystems. 

One of these is represented by agriculture that takes place in the system organic agriculture to be achieved more and that, in addition to a very good conservation of soil characteristics, gives the possibility of obtaining healthy products. 

Organic farming is environmentally sound agriculture using crop technologies that have negative effects on soil or plants, that agriculture, which renounces the use of pesticides, fertilizers and other chemical compounds. 
Objectives imposed by research conducted during the three years ie 2006 - 2008 were: 

1. The behavior of species in organic vegetables, organic 
2. The quality of vegetables produced by organic 
3. The quantity that yields from organic culture, positive and negative aspects 
4. Recommendations on organic fertilization technology of vegetables. 


They are all evaluated at culture green bulboaselor that onions and culture of root vegetables that radishes month and carrots. 

The technology applied is that recommended in the vegetables tested without using fertilized with chemical fertilizers and pesticides in the management of land and culture. 

In 2006 it mounted an experience type bifactorial the factor of "cultivation had two graduations: Python F1 and Musketeer factor F1 and" b "dose of fertilizer applied 6 graduări respectively: 2, 4 and 6 kg/m2 trash manure and 1, 1.5 and 2 kg/m2 poultry litter. Were taken as witnesses hybrids Piton and Musketeer the unfertilized variants. 

For each hybrid were carried out 6 variants, each variant occupying approx. 10 m2 total area occupied by each hybrid is 60 m2. Number of plants per variant was 66 plants. 

In 2007 the cultivation of onion and carrot variety Nantes variety Elena experience was conducted at a private farm in the village Potlogi, Dambovita County. In particular batch were applied organic fertilizers: manure and poultry litter in quantities of 4, 6 and 8 kg/m2 manure semifermentat and 2, 3 and 4 kg/m2 dry poultry litter, each variant having an area of 10m2. 

Onions used onion variety was planted as chives Elena spring (March 9, 2007) the distance between rows and between plants 28 cm distance of 3.5 cm. Depth of planting was 4 cm. 

Carrot variety Nantes with the characteristics roots of Form B, length 16-20cm, red orange. It was sown on 16.03.2007 to 02.04.2007 plants have sprung up under normal conditions. 

During the growth and development of crops were made regular checks on compliance with technological measure that links the work required but compliance agreement prohibiting the application of chemical fertilizers and pesticides. 

In 2008 experience has included culture Beets-month variety Marbela a variety Netherlands which is recommended by roots round red sealed with commercial aspects of particular and can lead to the acquisition of production high. Fertilization scheme includes versions with 2, 3, 4 kg/m2 to variants 2, 3, 4 and that poultry litter 1, 1.5, 2 kg/m2 in versions 5.6 and 7. Radishes were like direct sowing period is from March to April. Because specific high temperatures of 2008 sowing was done in March 15, 2008. Scheme sowing was in bands with protection zones in gullies of 7cm. Sowing depth was 1.5-2cm. 

The collection was performed at 2 or 3 periods, specific types of vegetables grown so that tests carried out to ensure correct interpretation of quality. 

The collection has been carried out measurements biometric that can characterize the quality and quantity of output produced. 

Analysis was performed both tests on cargo agochimice products produced in nitrate, phosphorus, potassium and also analyzes the content of heavy metals. The methodology of analysis used was the standard accredited by the analytical laboratory existing in our country that STAS 11581-83 for nitrate, phosphorus and potassium forms unchanged, were determined by extraction with acetic acid 2% and dosing colorimetric for nitrates and phosphorus and flamfotometrică for potassium. For these heavy metals were determined by wet mineralization and dosing the atomic absorption spectrophotometer, and pesticides were determined by HPLC method. 

Production was recorded and statistical interpretation of it was made. 


The experiments performed at cabbage crops with organic fertilizers were able to obtaine the following results: 
 
Dynamic Measurement,  morphometric made during the vegetation show that in terms of increases in vegetation, the best result occurred in variant V5 (gp/m2 fertilized with 2 kg) of hybrid Musketeer, which gave plants with more growth better than Python. 
 
As regards the difference between variants fattened with different types of fertilizers, to variants that used poultry litter can be observed differences both in terms of increased plant height and number of leaves per plant counted. 
 
Relative to control discussed and that has not benefited from fertilizing, rosette diameter, at the same time as the value is superior to variants fertilized, and especially to those fertilized with poultry litter. 
 
Variants fertilized with poultry litter plant ensured the achievement of significantly greater diameter and weight 
 
It is noted that the variants studied, the best results were obtained in variant V5, fertilized with 1.5 kilograms litter poultry/m2. 
 
Production results show that variations fertilized with poultry litter are all very significant compared with control. 
 
Between variants fertilized with manure semifermentat only version fertilizatǎ with 2 kg of  manure/m2 gave separate results. 


The results obtained in culture of onion conducted in 2007 resulted in: 
Green onions: 
• Fertilization with 8 kg/m2 manure and 3 kg/m2 poultry litter increases the bulbs and leaves in green onions; 
• Analysis of nitrate, phosphorus and potassium have a build high three elements with a clear emphasis on variants fertilized with manure; 
• Versions with poultry litter resulted in a high accumulation of nitrates nitrogen values fall below this limit value of 80ppm. 
Onions for storage: 
- The largest diameters were recorded in variants fertilized with manure; 
- Analysis of quality onions at the final stage shows that the variants fertilized with manure have accumulated high amounts of nitrates them with values below the limit of 80ppm; 
- Variations ferilizate 3 kg/m2 and 4 kg/m2 poultry litter caused accumulation high nitrate concentrations exceeding the limit value and that can harm consumers; 
- Review forms total onion reveals a normal content of these elements; 
- With a values fall between 3.2 and 4.8 ppm to 5.0 ppm comarativ limit for this element; 
- At a Zn content varies between 8.7 and vegetables analyzed compared with 12.3 ppm 15.0 ppm permissible limit; 
- The Pb and Cd contents did not present detectable values; 

Production is carried Relevant to 8 kg/m2 variants fertilized with manure, poultry litter and 3 kg/m2 those 4 kg/m2 poultry litter. 


The second culture was performed in 2007 in carrot culture results showed that: 
Carrot size pencil: 
• From the results presented it is observed that manure fertilization favored the development of both carrots and long diameter exceeding variants fertilized with poultry litter; 
• It may be noted that most roots were obtained from V2 and V3 variants fertilized with manure and 6 and 8 kg of manure/m2; 
• Since the phase term harvesting nitrates have accumulated intensity, content of nitrate accumulated in roots of carrot in all variations is still below the maximum allowed for consumption of 400ppm. 
Carrots collection phase: 
• average length of roots exceeded all variants organic fertilizer, the value recorded in version control (178.3 mm) than 1 variant fertilized with 4 kg manure/m2 (178.1 mm); 
• The average length of the largest carrot roots was recorded in the variant fertilized with 8 kg manure/m2 (239.5 mm); 
• In all variants average diameter in package of roots of carrot exceeded average diameter of the roots of version control; 
• At final harvest the nitrate content in carrot roots showing increased levels between 107 ppm (V1 fertilized with 4 kg poultry litter/m2) and 308 ppm (V7 fertilized with 4 kg poultry litter /m2), nitrate content was still below the limits set by Order no. 1 of January 3, 2002 on the security conditions for fresh fruit and vegetables for human consumption that 400ppm; 
• sugar content (quality indicator for carrot) was less influenced by the system of fertilization values of this indicator is characteristic of species and varying limits children between 5.468% (control) and 5.843% (V2); 
• The content of vitamin C is decreased with variations between 0,015-0,025 me/100 g fresh material. 
• acidity was reduced by variations between 0.1013% (V6) and 0.1519% (V2); 
• Analysis of factors potentially toxic - heavy metals, shapes total carrot reveals a level not exceeding the maximum permissible heavy metal; 
• production of carrots was very significantly influenced by fertilization of culture with 6 and 8kg/m2 manure. 


In the year 2008 were carried out research on the culture of radish-month variety Marbela. The results showed that: 
- The total length of radish at harvest end (26/04/2008) shows a uniform closer in value, the variation is between 11.93 cm and 13.18 cm; 
- Average diameter of the smallest occurred in version 1 of 2.64 cm, and the variant fertilized with 2kg manure./m2 largest diameter was obtained from version 3, 3.24 cm, variant fertilized with 4kg manure/m2; 
 -Total weight of plants increased to a maximum of 25.646 g / plant in version 2 fertilized with 3kg manure/m2; 
- Weight Beets (roots) showed the lowest values in the variant fertilized with 6 best results 2kg poultry litter./m2 and weight were recorded at the following: V5 fertilized with 1.5 kilograms poultry litter /m2, V3 fertilized with 4kg manure/m2 and V2 fertilized with 3kg manure/m2; 
- Nitrates have values between 98 and 176ppm to build their first harvest and later led to values between 306.4 and 432.79 ppm. In both cases the accumulation of nitrates exceeded the limit value allowed by the World Health 600ppm respectively; 
- In both harvesting as phosphate phosphorus was accumulated in the low minimum values of 200ppm, which may become quality problems; 
- Achieving high potassium ensure good quality of radish for both consumers and their commercial aspect; 
- Sugar content in the stands at both periods of analysis below the 2.04% provided the technology horticultural but this feature is also determined by the variety of radishes and climatic characteristics of the cultivation period; 
- Acidity determined at the second harvesting period falls below the limit specified in the literature of 0.13%; 
- Analysis of the total forms of heavy metals (Cu, Zn, Pb, Cd) in radish reveals a normal content of these elements which we certify their good quality for consumption. 

